

В начале августа детский сад посетил центр детского развития «Краски» с научно - познавательным семинаром здоровья «МИКРОБЫЧ И ДРУГИЕ ВРЕДИТЕЛИ»



Семинар вела профессор Селена, она познакомила детей со злым Микробом Микробычем который вредит здоровью. Они узнали, как побороть этого злодея. Так же узнали, почему ненужно пить газировку и что будет с зубами, если их не чистить. А самое главное, почему нельзя трогать незнакомых животных на улице.





Третья неделя августа в нашем детском саду прошла под названием:

«Государственный флаг России»

Целями и задачами мероприятий недели являются:

- Воспитание любви к родной стране, городу, чувства гордости и уважения к государственной символике;
- Развитие у подрастающего поколения духовности, социальной активности, чувства сопереживания, умения делиться радостью, уважения к людям;
- Доставить детям удовольствие от мероприятий.

За неделю педагоги в средней и старшей группе провели беседы: *«Государственные символы России», «Зачем стране нужен флаг», «О чём рассказывают цвета Российского флага»;*

Читали рассказы *Е. Герасимова «Родной свой край люби и знай», Е. Репина «Герб и флаг России».*

Играли в дидактические игры: *«Собери флаг», «Узнай наш флаг»,* дети учились отличать и находить Российский флаг среди множества других флагов.



Увлекательно прошла аппликация из мятой бумаги: *«Флаг-символ России»;*



С интересом дети размазывали пластилин по бумаге при лепке
«Российского флага»;



Во время прогулки с удовольствием играли в подвижные
игры с символом России: *«Передай флажок»*, *«Кто первый»*



Родители приняли активное участие в создании совместного
творчества с детьми: *«Триколор страны родной»*.



В младшей группе «Непоседы»
воспитатели провели беседу с элементами продуктивной деятельности

«Три цвета красками сияют – в стране день Флага отмечают».

Основные задачи проведенной беседы - воспитание патриотизма, уважительного отношения к флагу нашей страны, закрепление зрительных представлений о Российском флаге.

Дети вспомнили название страны, в которой живут, а также рассматривали цвета Российского флага, ассоциирующиеся с природой нашей Родины.

Для закрепления полученных в ходе беседы знаний малыши нарисовали **Российский флаг**, символизирующий основные цвета триколора, поиграли в игру **«Собери флаг»**.





Родители воспитанников также не остались в стороне и приняли участие в празднике. Для мам и пап был подготовлен интересный кроссворд, который они разгадывали с большим увлечением и азартом!



Итогом тематической недели 22 августа прошёл праздник для детей:

«День государственного флага Российской Федерации».

Дети закрепили полученные знания за неделю, они рассказывали стихи о российском флаге, о гербе, слушали гимн, Собирали из частей символ России – флаг. Играли в подвижные игры. В заключении дружно танцевали Флэшмоб «Танцуем Триколор»



В последнее воскресенье августа мы отмечаем главный всекузбасский праздник — День шахтера.

Этот праздник — дань уважения шахтерам, так как шахтерская профессия — она одна из самых сложных и опасных (так как случаются взрывы, возгорания метана и обвалы угольных пород), поэтому шахтерами становятся только мужественные, сильные духом люди.

С детьми старшей и средней группы провели цикл бесед «Труд шахтера»

В процессе рассказа у детей формируется интерес к природным богатствам родного края, чувство гордости за свою малую родину, уважительное отношение к людям труда, закрепляются знания о главном богатстве Кузбасса - угле, и людях его добывающих;





***Дорогие работники угольной
промышленности!***

***Искренне поздравляем вас с Днем
шахтера!***

***Ваша работа трудна и опасна, а польза
от шахтерского труда громадна.***

***Пока есть вы, в доме каждого из нас
тепло и светло.***

С праздником, горняки!

